
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

タマホーム 38 6 18 12 0 2 3.68
100.00% 15.80% 47.40% 31.60% 0.00% 5.30%

タマホームを利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

なし なし

なし なし

安かった、比較する限りは 選択してない仕様になっていた、定期メンテにも来ない、期限が切れてから来る、アフター最悪

こんなものかなぁと思った。 特になし。

特にありません 特にありません

好きな間取りで建てることが出来た 特になし

ない ない

特になし 特になし

特にない 特にない

なし 家全体が失敗

わすれた わすれた

値段も安くて、性能も良い。 特になし

間取りなどを自由に決められ希望通りの家を建てることができ、良心価
格でコストパフォマンス抜群、耐震性、防音性、高断熱性能など高基準、
営業担当者が親切で、ヒアリング力や提案力に優れておりとても好感
触。 なし

自分に合ったオプションが選べた 特に無し

特になし 特に特になし

思い通りに建ててもらった 特にない

わからない なし

なし 寒い



安い割に耐震性の構造も納得いくものであった。関わっている職人さん
も仕事が丁寧で好感が持てた。内部のマイナーチェンジも快く引き受け
てもらった。 特段ない。

定期的な点検がある。価格が他社より安かった。 なし

価格の割に質が良いこと 特になし

丁寧 ない

営業の方が良かった もくにたに

希望したとおりに完成した 不満はない

親身だった。 特になし。

こちらの要望に応えてくれる なし

丁寧な対応 なし

特になし 特になし

なし なし

値段の割には雑だった 雑で、担当が適当だった

有名メーカーだし、見積もりから引き渡しまで、早かったです。 少し高額だったかと。

なし なし

ない ない

価格が適正で良かったです 特になし

安いのに耐久性がある 特にない

間取りを自分で考えてそれを建ててもらった ほとんどが標準仕様で追加
料金かあまりなかった 営業さんが頼りなくて困った

なし なし

希望どおり なし


